

动态

今年以来公安机关清理网络谣言信息156.2万余条

新华社北京电(记者 熊丰)记者9月19日从公安部获悉,2024年以来,依托“净网2024”专项行动,全国公安机关网安部门已办理网络谣言类案件2.7万余起,依法查处造谣传谣网民3.1万余人,依法关停违法违规账号19.9万余个,清理网络谣言信息156.2万余条。

内蒙古发布农田渍涝和霜冻气象风险预警

新华社呼和浩特电(记者 李云平)记者9月19日从内蒙古自治区农牧厅获悉,内蒙古最新发布农田渍涝和霜冻气象风险预警,提醒各地政府和群众及时应对不利影响。

根据征集公告,志愿服务口号应朗朗上口,文字感召力强,具有独创性和感染力,突出十五运会和残特奥会志愿服务特点,原则上每条字数不超过12个字。

根据征集公告,志愿服务口号应朗朗上口,文字感召力强,具有独创性和感染力,突出十五运会和残特奥会志愿服务特点,原则上每条字数不超过12个字。

1至8月全国铁路发送旅客30亿人次创历史新高



新华社北京电(记者 樊曦)记者9月19日从中国国家铁路集团有限公司获悉,今年1至8月,全国铁路发送旅客近30亿人次,同比增长14.5%,创历史新高,全国铁路运输安全平稳有序。

2024年全国国庆文化和旅游消费月期间将举办超3600项文旅消费活动

新华社西安电(记者 徐壮)2024年全国国庆文化和旅游消费月主场活动9月19日在陕西渭南举行。

为进一步促进文化和旅游消费,丰富人民群众国庆假期文旅生活,文化和旅游部产业发展司举办2024年全国国庆文化和旅游消费月。



我国成功发射两颗北斗导航卫星 开展下一代北斗系统新技术试验试用

新华社西昌电 9月19日9时14分,我国在西昌卫星发射中心用长征三号乙运载火箭与远征一号上面级,成功发射第59.60颗北斗导航卫星。

卫星,是我国北斗三号全球卫星导航系统建成开通后发射的第二组中圆地球轨道(MEO)卫星。



电动自行车怎样走好“安全路”

工业和信息化部消费品工业司有关负责人解读《电动自行车安全技术规范(征求意见稿)》

工业和信息化部9月19日公布《电动自行车安全技术规范(征求意见稿)》。和现行标准相比,此次修订主要做了哪些改动?如何推动电动自行车产业健康发展?

工业和信息化部消费品工业司有关负责人说,工业和信息化部会同相关部门开展强制性国家标准《电动自行车安全技术规范》修订工作,推动提升电动自行车产品本质安全水平,促进行业的规范化发展。

二是更好保障消费者骑行安全。优化了电动机额定功率和最高转速的测试方法,有效防范车辆超速行驶现象;同时加强制动距离要求,减少碰撞事故发生。

服务生活

绘制指纹“化学图谱”可望帮助破案

新华社北京电 丹麦研究人员开发出一种新的指纹分析方法,可绘制出指纹的“化学图谱”,帮助确定指纹主人的特征,还能清晰呈现普通方法难以处理的重叠指纹和模糊指纹。

研究人员表示,不同的人不仅指纹不同,其指纹的化学图谱也各不相同,据此可以分离出重叠的指纹。此外,指纹的化学图谱可能透露主人的性别、年龄、健康状况、饮食和生活习惯、职业等信息,未来有望在刑事案件调查中对嫌疑人进行“画像”。

我国首个深水油田二次开发项目投产

新华社深圳电(记者 戴小河 印刷)我国首个深水油田二次开发项目——流花11-1/4-1油田二次开发项目9月19日在珠江口盆地海域正式投产。

井口控制、智能油气开采、台风期间远程生产等功能。“海葵一号”总高度近90米,总重量约3.7万吨,最大储油量6万吨,每天可处理原油5600吨。

这一项目由流花11-1和流花4-1两个油田组成,平均水深约305米,主要生产设施包括1座深水导管架平台“海基二号”、1艘筒型浮式生产储卸油装置“海葵一号”,计划投产开发井32口,高峰日产量约2700吨,油品性质为重质原油。

作为我国首个深水油田,流花11-1油田推动我国海上原油产量首次突破1000万吨。历经28年开采,作为一个世界级开发难度的深水礁灰岩油田,流花11-1油田采出程度仍然较低。

我国启动可持续航空燃料应用试点

新华社北京电(记者 周圆)记者从中国民航局获悉,国家发展改革委、中国民航局日前在京举行可持续航空燃料应用试点启动仪式。

国民航要扎实做好可持续航空燃料试点各项工作,为民航全面绿色转型提供有力保障和可靠支撑。

中国民航局副局长韩钧在启动仪式上介绍,民航业约99%的碳排放来自航空飞行活动的燃油消耗。

据了解,此次试点分两阶段实施,将围绕供油保障、油品质量监控、效果评估、机制标准建设等关键领域,同步开展研究探索。

韩钧认为,发展可持续航空燃料具有涉及领域广、产业链条长,高技术属性突出等特点,能够催生新产业、新模式、新动能,是民航拓展产业链条、培育发展新质生产力的重要抓手。

近年来,我国民航持续推动节能减排工作。截至目前,我国运输机场机队保持在9年左右;机场场内新能源车占比超过27%。



9月18日,牧民在西乌珠穆沁旗的草原上打草。金秋时节,内蒙古锡林郭勒草原进入打草季,草原上的牧民忙着将牧草收获打捆。

贾志学不慎将朔州市清水湾小区一期G2、G3号车位的购买收据丢失,收据编号:508952,金额:贰拾万元整(200000元),现声明作废。

声明

新华社北京电